



**ЛЕВЧЕНКО**  
**Дмитрий Петрович**  
**1913 - 1942 гг.**  
**красноармеец**

## Герой моей семьи.

Левченко Дмитрий Петрович (1913-1942 гг.)

Прошло уже много лет со дня окончания Великой Отечественной Войны, но мы до сих пор помним о ней и о тех событиях, которые происходили на войне. Эта война затронула почти каждую семью в нашей стране. Ведь на поля сражения были призваны отцы, братья, мужья, сыновья из многих семей. Эта одна из самых ужасных войн в истории нашего государства. Война оставила глубокий след в душе каждого человека нашей огромной страны и досталась дорогой ценой. Было пролито очень много крови и слёз в освободительной борьбе за нашу Родину. Своей жизнью мы обязаны нашим дедам и прадедам, которые не испугались войны и сражались до последнего вздоха, были патриотами своей страны. Именно их мы должны благодарить, постоянно помнить за подаренную жизнь.

В нашей семье есть такой герой, которым мы гордимся. В моей семье воевал прапрадед Левченко Дмитрий Петрович. Родился мой прапрадедушка в селе Домбаровский в 1913 году. Моя прабабушка много рассказывала нам о его твердом и волевом характере. В тоже время он был очень внимательным и чутким к своей семье. Всегда помогал людям, которым нужна была его помощь. По словам прабабушки, когда началась война, он сразу был готов идти сражаться за Родину. Боевая служба у него началась уже в 1941 году. Он был призван на срочную военную службу в ряды Советской армии красноармейцем. В день начала Великой Отечественной войны он принял присягу и сразу был направлен на фронт. Дмитрий Петрович хорошо водил грузовые автомобили, поэтому его отправили в Ленинградскую область, где он ни смотря ни на что доставлял топливо для военных самолетов. По рассказам его боевых товарищей он много раз попадал под вражеские обстрелы, но довозил топливо в срок. Но, к большому сожалению, однажды снаряд попал в цель, и мой прапрадедушка погиб. Это случилось в декабре 1942 года. Ему было 29 лет. У него остался сын Петр и жена Мария. Похоронен в братской могиле в Ленинградской области.

Я и мои родственники чтим память наших героев и не забываем их подвиги. Война – наипоказнейшее испытание для человека, она не щадит никого, будь то люди разных возрастов или национальностей. Смерти, грязь, страх, чувство беспомощности, героические победы, мимолетные радости выполненных боевых заданий – это то, через что прошли наши родственники. Мы не имеем права забывать о их подвигах, преуменьшать их значение!

Подготовила: ученица 2 А класса.

Игнатъева Александра Евгеньевна